

Театр танца СФУ «Калипсо» победил на европейских фестивалях

В конце марта 2014 года театр танца СФУ [«Калипсо»](#) принял участие и занял призовые места в двух международных конкурсах-фестивалях в Праге и Вене.

- На фестивале «Magic stars of Vienna» (Вена, Австрия) коллектив получил диплом лауреата I степени в номинации «Pop dance».
- На фестивале «Magic stars of Prague» (Прага, Чехия) — диплом лауреата I степени в номинации «Modern dance».

Также участницы «Калипсо» посетили **мастер-классы** примы Венского национального балета Сильвии Цанковой и солистки Балета Глобы Луцие Хоракова (Прага). Являясь хореографом Венской оперы, Сильвия Цанкова выделила постановку «Калипсо» «Баллада о Енисее» как «best choreografie» и сказала, что прониклась историей о родной реке красноярских девушек.

Кроме того, в течение 9 дней участницы коллектива в ярко-красных куртках с надписью «Красноярский край» танцевали прямо на площадях Риги, Вильнюса и Варшавы, изучали современный танец с «другой стороны» и загадывали желание у памятника бременским музыкантам.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 7 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13682>